
„Djeca zajedno“ 
Zajednički projekt Misije OESS-a u Republici Hrvatskoj i Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i športa Republike Hrvatske 
 
Projekt „Djeca zajedno“ rezultat je zajedničkih napora Misije OESS-a u Republici 
Hrvatskoj i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske, čiji je 
najvažniji cilj bio promicanje vrijednosti prijateljstva i tolerancije među djecom 
različitih nacionalnosti u hrvatskoj regiji s najvećim postotkom stanovništva koje 
pripada nacionalnim manjinama, multikulturnoj regiji istočne Slavonije. 
 
Današnje svečanosti u školama u Vukovaru i Osijeku označavaju završetak projekta 
koji je započeo prije tri mjeseca i zajedno okupio djecu iz 30 škola iz dvije 
najistočnije županije u Hrvatskoj – Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske. 
 
Likovno i literarno natjecanje započelo je u rujnu okupivši školsku djecu iz 30 
multikulturnih škola, odnosno odabranih škola u kojima se održava nastava kako na 
hrvatskom, tako i na barem jednom jeziku manjina. Organizirane su radionice u 
obliku izvannastavnih aktivnosti usmjerenih ka uklanjanju fizičke razdvojenosti 
između učenika u pojedinim školama na tom području, ka promicanju modernog 
obrazovanja kroz integraciju i zajedničke aktivnosti djece pripadnika manjina i 
većinskog naroda. Danas su izloženi i nagrađeni najbolji radovi. Cjelokupan projekt 
uspješno je provela nevladina organizacija sa sjedištem u Osijeku – ANKH (Alijansa 
naučnih, kulturnih i humanitarnih aktivnosti). 
 
Pružanje potpore postupnom otklanjanju razdvojenosti djece u Podunavlju jedan je od 
prioriteta Misije OESS-a u Republici Hrvatskoj, koji proizlazi iz njezinog mandata i 
politike visokog povjerenika OESS-a za nacionalne manjine. Promicanje prijateljstva 
i suživota među budućim građanima Europe, djecom u istočnoj Hrvatskoj, posebice je 
važno u regiji s najvišim postotkom pripadnika nacionalnih manjina u stanovništvu te, 
također, s najvećim brojem nacionalnih manjina. 
 
Misija OESS-a u Republici Hrvatskoj čvrsto vjeruje kako bi se školska djeca, 
posebice na području Podunavlja, trebala integrirati u zajednicu, bez obzira na 
njihovo podrijetlo i kulturnu pripadnost. S europskog stajališta, ovaj projekt pokazuje  
kako je moguće ostvariti pravo na obrazovanje koje uvažava etničku i kulturnu 
pripadnost bez pribjegavanja segregaciji. 
 
Ovaj projekt također je osmišljen kako bi upotpunio državno obilježavanje 2006. 
godine kao spomen godine Nikole Tesle, slavnog hrvatskog izumitelja srpskog 
podrijetla. 
 


